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Хуманоидни робот који је победио у полумаратонској трци за роботе у Пекингу
данас трчао је брже од светског рекорда код људи.

  

  

Победник из компаније Хонор, кинеског произвођача паметних телефона, завршио је
трку дугу 21 километар за 50 минута и 26 секунди, према објави на Вичету (WеЦхат) коју
је поделила Пекиншка економско-технолошка развојна зона (позната и као Беијинг
Е-Тоwн), где је трка и почела.

  

То је брже од светског рекорда код људи, који држи угандски тркач Џејкоб Киплимо, а
који је исту дистанцу прешао за око 57 минута у марту на маратону у Лисабону.
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Овај резултат робота представља значајан напредак у односу на прошлогодишњу
инаугуралну трку, током које је победнички робот завршио за 2 сата, 40 минута и 42
секунде и показује технолошки напредак Кине.

  

Такмичење, које је одржано упоредо са трком за људе, није прошло без проблема - један
робот се срушио одмах на старту, док је други ударио у заштитну ограду.

  

Пекинг е-град (Беијинг Е-Тоwн) је саопштио да је око 40 одсто робота самостално
навигирало стазом, док је осталима управљано на даљину.

  

Државни медиј Глобал тајмс известио је да је други робот компаније Хонор, којим се
управљало на даљину, први прошао кроз циљ за 48 минута и 19 секунди. Ипак, победник
је користио аутономну навигацију и освојио прво место према правилима бодовања
такмичења.

  

Државна телевизија ЦЦТВ навела је да су другопласирани роботи, такође из компаније
Хонор и са аутономном навигацијом, завршили трку за око 51 и 53 минута. Такође је
један робот служио као "саобраћајни полицајац", усмеравајући учеснике покретима руку
и гласовним командама.

  

У Кини технологија је постала област такмичења са САД, са импликацијама по
националну безбедност.

  

Најновији петогодишњи план Пекинга предвиђа "фокус на границе науке и технологије".
Убрзавање развоја производа попут хуманоидних робота и њихове примене део је плана
за период 2026–2030 за другу највећу економију света.

  

Технолошка истраживачка и саветодавна група са седиштем у Лондону Омдија недавно
је рангирала три кинеске компаније "АГИБОТ", "Унитрее Роботицс" и "УБТецх Роботицс
Цорп." као једине произвођаче прве категорије у њиховој глобалној процени по броју
испоручених интелигентних робота за универзалну употребу.
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Све три компаније испоручиле су више од 1.000 робота прошле године, наводи се у
извештају.

  

(Бета, АП)
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